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I REGIONAINO NATJECANJE IZ MATEMATIKE
ZAGREB, 12. 05. 1990.
VI RAZRED
1. Zbroj dvaju razlomaka jednakih nazivnika iznosi &8
jednok razlomka zavrfava s nulom. Ako se ta nula izostavi, dobije
se brojnik drugog razlowka. Nadi te razlomke!

. Brojnik

2. Iz pwavokutnika 324x14]1 om izre¥emo sve kvadrate duljine stranice
141 cm. Nakon izrezivanja ostane pravokutnik kojemu je duljina
jedne stranice manja od 141 cm. Iz tog pravokutnika izre¥emo sve
kvadrate Cija je duljina stranice jednaka duljini manje stranice
pravokutnika i tako nastavimo izrezivanje sve dok moZemo. Kolika
je duljina stranice posljednjeg izrezanog kvadrata i koliko ukup-

nono kvadrata smo izrezali iz tog pravokutnika?

3. Zadana je jednadZba:

Izrazi nepoznanicu x pomocéu broja a. Za koju vrijednost od a
jednadZba nema rjelenje?

F

Promatraj umnoZsk od 666 faktora od kojih je svaki jedmak 777. Ko-
jom znamenkom zavrSava taj umnozak?

5. Zadani su < A.G(B, polupravac CM unutar lacgta i polupravac CN iz-
van kuta. Nacrtaj simetralu CS kuta-¥X AB® i pokaZi da Je

a) < SCM = (=€ MCA -~ <C WMCB),

L
3
b) <& 8ON = -é- (4" WOA + <L NCB).
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Brojnik prvog razlomke 10 puta je veéi od brojnikes drugog razlom-
ka, pa je:

0x = _ 66

259 T &Y T 259
10x + x = €6,
11lx = 66
X =6

Prvi razlomak iznosi ’Zg"g"’ a drugl razlomak iznosi §'§“§ .
Provedimo dijeljenje s ostatkom:
324=2x141 + 42 (2 kvedrata s duljinom stranice 141 cm)
1241=3x% 42 + 15 (3 kvadrata s duljinom stranice 42 cm)
42=2x 15 + 12 (2 kvedrata s duljinom stranice 15 cm)
15=1x 12 + 3 (1 kvedrat s duljinom siranice 12 cm)
12=4x 3 + O (4 kxvzdrata s duljinom stranice 3 ecm)
Duljine siranice posljednjeg izrezanog xvadrata je 3 cm.
Ucupno smo iz danog pravolutnika izrezali 12 kvadrata.
InoZer.jem jednad¥be zzjednifkim nezivnikom 1ijeve strane dobivemo:

3(ax - 5) - 2(3a + 2x) = 36(a +x),

odnosno

(3e - 40)x = 3(14a + 5)

Za 32 - 40 £ 0, proizlazi x = (kb2 £ 5)

Ja -~ 4l

Azo je 3a - 40 = O, tj. & = ’—4%-, Jjednadiba neme rjefenje.

Buduéi da Jje 666 = 4 = 166 + 2, to se unnoZek moZe prikazati u ob-
1ikus
TIT=TTTETTIETTIT) wee (777}:777):777}:777)):: (777=777)
~
"16¢ puta
UnnoZak 777 x 777 x 777 x 777 zavrSava s 1, a wmnoZak T77 x 777 za-
vriava s 9, zato Citav umnoZzk zavriava s 1 x 9 = Q.

C a) Sa slike vidimo da za polupravac CN
b, vrijedi:{LCA = SCA ¥ s0M,
X HCB = KSCB ~ KSCH,
pa je
A LCA - 4ICB = 2son,
ti. S0 =~ (aics - fCB)

/A
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b) Na slian nalin dobivamo da Je polupravac CN

“won =dsca + ks
<< NCB =% SCN ~<SCB,
pa je
< NCA + XNCB = 24SCF,
3.KSCH = 3 (CNCA +-KHCB)
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